



REPUBLIKA HRVATSKA
OSJEČKO-BARANJSKA ŽUPANIJA
GRAD BELIŠĆE
Gradsko vijeće

Klasa: 024-01/25-03/01
Urbroj: 2158-3-7-1-25-11
Belišće, 3. veljače 2025. godine

Z A P I S N I K

sa 47. sjednice Gradskog vijeća grada Belišća održane dana 31. siječnja 2025. godine, u Vijećnici Gradske uprave grada Belišća, Vijenac dr. Franje Tuđmana 1, s početkom u 18,00 sati.

NAZOČNI: Dario Fletko, Milan Zamaklar, Bojan Vuksanić, Josipa Blažević (zaključno s točkom 8.), Ivana Petrović, Mario Balog, Milan Strahinec, Igor Paloh, Eva Habus, Luka Jerković, Jozefina Podboj, Jasmina Strugačevac

OPRAVDANO NENAZOČNI: Lara Vidaković, Franjo Schneider i Zlatko Adjulović

OSTALI NAZOČNI: gradonačelnik Dinko Burić, zamjenica gradonačelnika Ljerka Vučković, Antonija Andrašek Barić, Marko Anić, Nedeljko Kovačić, Dajana Budimir, Danijela Žulj, Domagoj Varžić, Sanja Takač, Božica Lalić, Vedran Berečić, Andrej Bičak, Ivana Belcar, Karolina Štefan Bugarinović,

PREDSTAVNICI MEDIJA: Katarina Bošnjak, Mato Jerkić, Monika Đogaš, Lidija Aničić, Matej Šimić, STV, OTV, Ina Zamaklar

Sjednicu Gradskog vijeća grada Belišća otvorio je predsjednik Dario Fletko, koji je pozdravio sve nazočne i naglasio da su vijećnici materijale za današnju sjednicu dobili na kućne adrese i putem e-maila. Predsjednik je potom konstatirao da je na današnjoj sjednici nazočno 12 od 15 vijećnika te se mogu donositi pravovaljane odluke. Predsjednik je zatim zamolio tajnicu Sanju Takač da pojasni dopunu dnevnog reda u vezi s točkom 11. Razmatranje prijedloga i usvajanje Odluke o davanju suglasnosti gradonačelniku grada Belišća na sklapanje Ugovora o nagodbi između PBZ d.d. kao ovrhovoditelja, Tamare Tomašević, kao dužnika i grada Belišća, kao dužnika. Tajnica je upoznala vijećnice i vijećnike da je danas, 31. siječnja 2025. godine dostavljen novi Ugovor o nagodbi i pristupu dugu od strane PBZ d.d., a u kojem su se promijenili rokovi plaćanja i to do 28. veljače 2025. godine. Predsjednik je dao na glasovanje dnevni red današnje sjednice te je Gradsko vijeće jednoglasno s 12 glasova „ZA“ usvojilo dnevni red današnje sjednice koji glasi:

D n e v n i r e d:

1. Usvajanje Zapisnika s 46. sjednice Gradskog vijeća grada Belišća
2. Aktualni sat
3. Razmatranje prijedloga i usvajanje Odluke o prodaji k.č.br. 569 (zk.ul.br.1160) i k.č.br. 570 (zk.ul.br.1161), k.o. Gat

Izvjestiteljica: tajnica Sanja Takač, univ.spec.admin.publ.

4. Razmatranje prijedloga i usvajanje Odluka o subvencijama za označavanje pasa neoznačenih mikročipovima, uključivo i obvezno cijepljenje pasa protiv bjesnoće za 2025. godinu, na području Grada Belišća

Izvjestitelj: v.d. pročelnika Vedran Berečić, mag.ing.aedif.

5. Razmatranje prijedloga i usvajanje:
 - a) Odluke o davanju prethodne suglasnosti na visinu osnovice za obračun plaće radnika u Dječjem vrtiću Maslačak, Belišće
 - b) Zaključka o davanju suglasnosti na Prve izmjene i dopune Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića Maslačak, Belišće
 - c) Zaključka o primanju na znanje izvješća o sigurnosno - zaštitnim mjerama i protokola postupanja u rizičnim situacijama Dječjeg vrtića Maslačak, Belišće

Izvjestitelj: ravnateljica Ivana Belcar, odgojiteljica predškolske djece
6. Razmatranje prijedloga i usvajanje Zaključka o davanju suglasnosti na Odluku o izmjeni i dopuni Pravilnika o plaćama i drugim primanjima zaposlenika u Centru za kulturu Sigmund Romberg

Izvjestiteljica: pročelnica Antonija Andrašek Barić, prof.

7. Primanje na znanje informacije o novim projektima na području grada Belišća:
 - a) Izgradnja nogometnog igrališta s umjetnom travom u sklopu Gradskog stadiona u Belišću
 - b) Uklanjanje otpada odbačenog u okoliš uz romska naselja
 - c) Izvanredno održavanje prilazne ceste do Gospodarske zone – dio Željezničke ulice i Ulice A. G. Matoša

Izvjestiteljica: Ljerka Vučković, zamjenica gradonačelnika
8. Razmatranje prijedloga i usvajanje Zaključka na Prve izmjene financijskog plana za 2025. godinu s projekcijama za 2026. i 2027. godinu „Muzeja“ Belišće

Izvjestiteljica: ravnateljica dr. sc. Nada Milas Bosanac, mag.oec.

9. Razmatranje prijedloga i usvajanje:
 - a) Odluke o izmjenama Programa javnih potreba u području predškolskog odgoja, školstva i obrazovanja grada Belišća u 2025. godini s projekcijama za 2026. i 2027. godinu
 - b) Odluke o izmjenama i dopunama Programa javnih potreba u kulturi grada Belišća u 2025. godini s projekcijama za 2026. i 2027. godinu

Izvjestiteljica: pročelnica Antonija Andrašek Barić, prof.
10. Razmatranje prijedloga i usvajanje:
 - a) Prvih izmjena i dopuna Proračuna grada Belišća za 2025. godinu s projekcijama za 2026. i 2027. godinu
 - b) Odluke o prvim izmjenama i dopunama Odluke o izvršavanju Proračuna grada Belišća za 2025. godinu

Izvjestitelj: gradonačelnik Dinko Burić, dr.med.
11. Razmatranje prijedloga i usvajanje Odluke o davanju suglasnosti gradonačelniku grada Belišća na sklapanje Ugovora o nagodbi između PBZ d.d. kao ovrhovoditelja, Tamare Tomašević, kao dužnika i grada Belišća, kao dužnika

Izvjestiteljica: tajnica Sanja Takač, univ.spec.admin.publ.

Rad po utvrđenom dnevnom redu:

Točka 1.

Usvajanje Zapisnika s 46. sjednice Gradskog vijeća grada Belišća

Bez primjedbi i rasprave Gradsko vijeće je glasovanjem jednoglasno s 12 glasova „ZA“ usvojilo u predloženom tekstu Zapisnik s 46. sjednice Gradskog vijeća grada Belišća.

Točka 2.

Aktualni sat

Predsjednik Gradskog vijeća Dario Fletko je pod ovom točkom dnevnog reda naveo da su pristigla četiri pitanja i to dva pitanja vijećnice Jozefine Podboj i dva pitanja vijećnice Jasmine Strugačevac, a pitanja

su upućena gradonačelniku. Pitanja vijećnice Jozefine Podboj glase: „Zaposlenici u gradskoj upravi i tvrtkama povezanim s Gradom“ i pitanje: „Da li ste zadovoljni s izvođačima radova – njihovim učinkom i kvalitetom“. Pitanja vijećnice Jasmine Strugačevac glase: „Tvrtka Livit – novi mulj“ i pitanje: „Dugovi i hipoteke grada i gradskih tvrtki“. Vijećnica Jozefina Podboj je pojasnila svoje prvo pitanje i upitala gradonačelnika jesu li sin i snaha njegovog novog suradnika Živka Budimira zaposlenici Kombela i Gradske uprave te radi li gradonačelnikova sestra kao čistačica, na pola radnog vremena u tvrtci Astrabel koja još uvijek nije počela s bilo kakvim radom? Drugo pitanje glasi je li gradonačelnik zadovoljan s izvođačima radova te vijećnicu konkretno zanima da gotovo svakodnevno imamo prekid isporuke vode, a u njezinoj ulici Starovalpovački put kroz posljednja tri mjeseca po nekoliko dana, u prosincu konkretno, jedanaest, dvanaest dana nije bilo interneta, znači, kad se kopa kod novog UPOV-a se ubode, pa može li se nešto napraviti? Isto tako, nastavlja vijećnica, imamo obnovljeni Trg, pa ako vjerojatno pratite ili netko od vaših suradnika, propale su pločice i to je čak opasno za građane te vijećnicu zanima hoće li Trg zaživjeti tih 5 godina ili će biti popravci, popravci, popravci? Svoja pitanja pojašnjava i vijećnica Jasmina Strugačevac koja navodi da je Gradsko vijeće na prijedlog gradonačelnika 2019. godine donijelo odluku kojom utvrđuje da je za grad Belišće od posebnog interesa i važnosti rješavanje problematike zbrinjavanja mulja tvrtke DS Smith. Istom odlukom, Gradsko vijeće ga je ovlastilo da kao predsjednik Skupštine tvrtke Kombel d.o.o. date naputak o pokretanju postupka traženja partnerske tvrtke koja ima znanje i resurse za preradu mulja i tako je u Belišće došao Livit i gospodin Vrdoljak. Pitanje je li točno da unatrag nekoliko dana Livit obrađuje mulj koji stiže čak iz Zagreba? Prema procjeni građana koji vide kamione sa zagrebačkim tablicama kako ulaze u Livitovo postrojenje može se reći da se radi o 60 i 70 tona dnevno takvog mulja, a govori se da je sklopljen ugovor za dovoz mulja iz Zagreba za cijelu ovu godinu. Ukoliko je sve to točno, tko je to mimo Gradske uprave dopustio dovoz zbrinjavanja drugog industrijskog mulja Livitu i mulja DS Smitha i jako intenzivan smrad koji se širi Belišćem i Valpovom od 2021. godine izazvan je, nažalost, katastrofalnim rješenjima problematike zbrinjavanja mulja. Predsjednik Gradske uprave je zamolio vijećnicu da postavi konkretno pitanje, a vijećnica je zamolila da ju se pusti da završi do kraja, na što je predsjednik naveo da sve navedeno nije pitanje te se treba držati Poslovnika, za što vijećnica navodi da je interesantno da se predsjednik drži Poslovnika samo kad je ona u pitanju te da ne želi ulaziti u rasprave. Vijećnica pojašnjava svoje drugo pitanje obraćajući se gradonačelniku te navodi da u svojem predizbornom obraćanju, a koje je održao ranije ovaj mjesec, nije spomenuo dugove i hipoteke grada te vijećnica pita koliko iznose dugovi i hipoteke grada i gradskih tvrtki koje će opterećivati buduće generacije, a svi su nažalost nastali za vrijeme vašeg mandata, a kao što se zna, grad ste preuzeli bez ikakvih dugova. Vijećnica navodi da moli precizan odgovor i da to stvarno očekuje i naša šira javnost. Gradonačelnik odgovara na prvo pitanje vijećnice Jozefine Podboj navodeći da mu je drago da se na aktualnom satu otvaraju teme na koje se može jednostavno odgovoriti te je indikativno da su se sada iznijela imena onih koji žive i rade u Belišću, a samo zato što su sin i snaha čovjeka koji je s njim bio na konferenciji za medije, na kojeg je ponosan što će na predstojećim lokalnim izborima biti dio zajedničkog tima. Gradonačelnik odgovara da oboje rade u gradu odnosno gradskoj firmi i imaju pravo na zaposlenje kao i svi te kao i oni, a koje nije brojao, koji su simpatizeri ili članovi ili pobornici bilo koje političke opcije, pa tako i HDZ-a i SDP-a, pa neki su i na ključnim pozicijama. Gradonačelnik pita vijećnicu što bi trebalo, možda ne dopustiti da rade sin i snaha čovjeka koji je zadužio Hrvatsku, generala hrvatske vojske, generala Hrvatskog vijeća obrane, jednog od istinskih heroja Domovinskog rata i na području Valpovštine, generala Živka Budimira. Gradonačelnik navodi da ne razumije takav pristup. Što se tiče prijema u službu u Gradsku upravu, vodi se računa o proceduri, a trgovačka društva imaju svoje propise kojih se pridržavaju, ustanove imaju svoja pravila. No, navodi gradonačelnik, nije dobra poruka da se zbog politike i zato što netko nešto simpatizira, onemogućiti raditi posao te djeca gospodina Budimira, s kojim je on prijatelj od lipnja 1991. godine, pa i da nije prijatelj, djeca mu imaju pravo na zaposlenje kao i svi ostali građani, ne smo u Belišću, već i znatno šire. Nadalje, gradonačelnik odgovara da njegova sestra, koja je nažalost ostala mlada udovica, radi u privatnoj tvrtki Astrabel te prema zakonskim propisima, jer ima mirovinu pokojnog supruga, radi na četiri sata, pa gradonačelnik pita hoće li vijećnica reći da ni članovi njegove obitelji, iz bilo kojeg razloga, nemaju pravo na osiguravanje egzistencije, a da bi ostali trebali imati sva prava, o čemu se gradonačelnik slaže te da se sada radi o čisto politikantskoj svrsi, a što bi on trebao elaborirati. Gradonačelnik navodi da nitko ne dobiva novac tko ne dolazi na posao te zahvaljuje suradnicima u gradu i ustanovama i tvrtkama koje ulažu trud i rade. Što se tiče drugog pitanja je li zadovoljan s izvođačima radova, gradonačelnik navodi da nije zadovoljan, pa je i na

konferenciji za medije naveo da je u prethodnih 12 godina realizirano više od 360 projekata i to ne da su se projekti napisali, nego realizirali. Brojne tvrtke i izvođači, ne samo građevinskih radova, nego i provoditelji projekata su radili na području grada Belišća i uvijek se poštovala procedura odabira u smislu provedbe javnih natječaja. Što se tiče izvođača radova, to nije samo za nas specifično, nego je tako vrlo vjerojatno u cijeloj Hrvatskoj. Bilo je problema i kod prvog Inkubatora, pa drugi Inkubator, Tribine, Trg, Palej. No, sve je završeno i dobivena je uporabna dozvola u kojem trenutku je struka rekla da je projekt završen, a za sve to vrijeme u gradu držimo bankovna jamstva koja su izvođači radova dužni predati prilikom javne nabave i izvođači u propisanim rokovima moraju otkloniti nedostatke. Problem je bio i kod drugog Inkubatora i kod Centra za kulturu gdje je izvođač bila tvrtka iz Vinkovaca. No, do sada bankarska jamstva nisu aktivirana, jer su izvođači ipak uspjeli otkloniti nedostatke, a uvijek se pokušava i uvjeriti izvođača kako se ne bi doveli u poziciju da budu na crnoj listi u banci i tu grad nastoji biti korektan. Problem Starovalpovačkog puta postoji, jer se radi projekt iz MPO-a, kao i Bocanjevci i Gorica Valpovačka, kao i do svetišta sv. Ane, jer različite firme rade i ono što ne naprave dobro, moraju popraviti. Gradonačelnik ističe da mu je žao kad dođe do kvara, kad pukne cijev za vodu, no to se rješava i treba biti strpljiv. Gradonačelnik nadalje dodaje da generalno nije zadovoljan, ali da bi bio nepošten kad bi rekao da na kraju ipak je zadovoljan kad se sve završi, jer izvođači rade pod pritiskom koji je kontinuiran i upozorava ih se kako se bankarske garancije ne bi aktivirale, jer nas peče savjest da 50 ili 60 ljudi ostane bez posla i da se to do sada nije događalo upravo zato što se prati što i kako izvođači rade. Gradonačelnik odgovara i na drugo pitanje navodeći da je opet pitanje oko tvrtke Livit te će kronološki ponoviti da je krajem 2018. godine nastao problem uzrokovan situacijom u tvrtki DS Smith te da je gradonačelnik osobno išao u resorno ministarstvo moliti da im se pomogne, a kako se tvrtka ne bi zatvorila, pa time i 400 ljudi ostalo bez posla. Tome je gradonačelnik svjedočio kad se bilo 5 sati na sastanku u ministarstvu i kad je bilo rečeno da im neće biti dana treća šansa. Radilo se o problemu koji je zajednički za sve nas i o prilici da tvrtka krene u pripremu i rekonstrukciju i sad su konačno u fazi ishoda, koliko imamo informacije, za građevinsku dozvolu za tu rekonstrukciju koja će riješiti problem. U tom trenutku nije bilo Livita, a u to je vrijeme na političkoj sceni, ministar i potpredsjednik Vlade, gospodin Vrdoljak stao uz Belišće i uz nastojanja da se pomogne da 400 zaposlenih ljudi ne ostane bez posla. Krenulo se u proceduru traženja nekoga tko ima certifikat za zbrinjavanje, jer je osnovni izvor smrada, neugodnih mirisa mulj koji dolazi iz DS Smitha. To je industrijski mulj, a što gradonačelnik navodi da je bitno naglasiti, vezano za drugi dio pitanja, jer postoje dvije vrste mulja, jedan je industrijski, koji nastaje u procesu proizvodnje papira iz starog papira, a drugi je komunalni mulj koji postoji u cijeloj Hrvatskoj i negdje se zbrinjava. I tada se došlo, opet zahvaljujući pomoći, do onoga koji ima licencu i koji je riješio problem sličan problemu jednog grada u Sloveniji, a to je bila luksemburška tvrtka Moonstone, koja je došla k nama na sastanak prezentirati da oni to mogu riješiti i kasnije to grad više nije vodio. Kasnije je to išlo prema velikoj grupi Ekorecikrug, u vlasništvu gospodina Vujnovca, kao tvrtka kćer, jer su prepoznali kao svoj gospodarski interes za zbrinjavanjem industrijskog i komunalnog mulja, a i u Belišću je izgradnja novog pročištača, što je jako dobro, a proizvodi se onda komunalni otpadni mulj. I, na kraju, kad pričamo o Livitu, dodaje gradonačelnik, opet su oni međusobno našli svoj poslovni interes i otkupili, pretpostavljam, taj patent koji je preuzela tvrtka Livit. Nadalje, kad postavljate pitanje o novim količinama, o tome odakle se dovozi, tko je izdao dozvolu njima, tko je poništio dozvolu, pa tko je ponovno izdao dozvolu, Livit redovno radi prema dozvoli koju nije izdao grad, jer nema nikakve ingerencije nad time, kao ni prema DS Smithu. Grad može nastojati pomoći u savladavanju birokratskih prepreka, pa kaže da kad bi htio biti ironičan, onda bi trebao reći o kojim količinama i odakle se dovozi, a gotovo je siguran da se ne radi o industrijskom mulju, već o komunalnom mulju koji je dio i osječčkog, vukovarskog, vinkovačkog, a dolazi li i iz Zagreba, ne zna, a može dolaziti iz cijele Hrvatske ako to netko dozvoli. Zabranu ili davanje dozvole ne daje grad Belišće, jer je to stvar privatne tvrtke. Gradonačelnik navodi da cijeni predsjednika Vlade Andreja Plenkovića, jer je napravio mnoge dobre stvari za Hrvatsku posebno u krizno doba od 2020. godine te pokazuje fotografiju koju su objavili mediji o sudjelovanju predsjednika Vlade, jer je to dozvoljeno, na prijemu, na kojem su, među ostalima bila i dva ministra, ministrica zaštite okoliša i ministar financija i to nedavno, kod gospodina Vrdoljaka, vlasnika tvrtke Livit, a za koji prijem gradonačelnik kaže da nije dobio poziv te upućuje vijećnicu da bi možda bilo dobro pitati unutar Stranke tko je izdao dozvole i pod kojim uvjetima i imaju li oni saznanja o tome, a kako bi vijećnica na sjednici Gradskog vijeća mogla dati precizniji odgovor, jer gradonačelnik navodi da nema pojma o tome niti od koga tvrtka DS Smith nabavlja stari papir, a niti treba znati od koga se, u bilo kojem dijelu industrije, gospodarstva, prerade

mulja, a o čemu bi i gradonačelnik volio dobiti odgovore, jer grad s time nije imao i nema veze te je pitanje upućeno na krivu adresu. Gradonačelnik daje odgovor i na drugo pitanje vijećnice oko dugova i hipoteka te navodi da mu je drago što je vijećnica, očito, s pozornošću pratila konferenciju za medije na kojoj je predstavio realizirana 362 projekta vrijedna više od 88 milijuna eura, a što je veliki iznos za malu sredinu poput naše. To nije mali novac, navodi gradonačelnik, to je ogroman novac i uglavnom se radi o sredstvima izvan vlastitog prihoda grada Belišća. Za realizaciju svakog projekta, pojašnjava gradonačelnik, grad mora osigurati sredstva za provedbu, jer izvođači neće čekati na plaćanja, pa čak i kad Europa financira 70,80,85 pa čak i 100 %. Grad dobije rok u kojem se projekt mora provesti, kad bude odobren, pa se provede javna nabava, odabere se izvođač, sklopi ugovor i započne se raditi i situacije koje stižu moramo plaćati i imati osigurana sredstva. Svaki od tih projekata je veće vrijednosti od naših vlastitih prihoda i ne bismo imali za socijalu, vrtiće, plaće kad bismo morali plaćati iz tzv. vlastitih prihoda. I to je razlog zašto se podignu krediti, za realizaciju projekata, a refundacija se čeka i po sedam, osam mjeseci od trenutka kada se plati situacija, a najduže se znalo čekati i po 13 mjeseci, a izvođači su se morali platiti i svake godine na 31.12. vodimo računa o valuti i nikome nismo dužni izvan rokova. Gradonačelnik navodi da je i poštovani general na konferenciji rekao da se vidi da se u Belišću ne troši na odlaske u bordele, na kupovinu skupih parfema ili bilo što što ima veze iz kojih su stranaka, a uglavnom su dolazili iz redova HDZ-a, no to nema veze s državnim HDZ-om. Uvjeti dobivanja kredita od banaka su redovnim putem i ne može se dobiti kredit ako ste prezaduženi, navodi gradonačelnik, jer su tu i Ministarstvo financija i Vlada RH koji kontroliraju razinu zaduženosti svih općina i gradova i bez ponude banke, pod određenim uvjetima, ne može se podići kredit, a nakon što Gradsko vijeće donese odluku, dostavlja se Ministarstvu financija. Oni projekti koji se financiraju vlastitim sredstvima ili s državom, dostavljaju se na Vladu RH. Grad redovito plaća sve obveze, i PDV i kreditne obveze za sve projekte koje imamo, a velika većina kredita, više od polovice, glavnica je otplaćena. Krediti koji su novijeg datuma, redovno se otplaćuju. I, sve će ostati kao ostavština onima koji dolaze iza nas, neće dugovi ostati, jer se redovito servisiraju, a projekti koji su realizirani ostaju kao trajna vrijednost u gradu Belišću. Gradonačelnik se još dotiče, kako kaže, neistine koju je vijećnica spomenula, vjerojatno iz neznanja, a u vezi s tim da je stupajući na dužnost grad zatekao bez dugova. Drugi dio nastavka, pojašnjava gradonačelnik, je taj da je primopredaja vlasti 2013. godine izvršena nakon izbora i da je na računu bilo 3 milijuna kuna, no za mjesec dana ili mjesec i pol, dobivena je obavijest iz porezne da je možda napravljena greška unutar grada, a to je bio dio igre Kombinat i tadašnji Kombel za ovu zgradu gradske uprave da je napravljen takav ugovor, a tretiran je kao pokušaj prevare države za neplaćanje poreza, jer je zgrada gradske uprave bila prepisana, tako je zamišljeno, da bude u vlasništvu Kombela, a što nije loša ideja, ali se mora platiti porez. I, grad je dobio kaznu, pojašnjava gradonačelnik, da se plati malo manje od 3 milijuna kuna poreza i sve što je bilo na računu je plaćeno državi. Znači, nastavlja gradonačelnik, počeli smo od nule, jer javnost ima pravo znati i ne prozivam nikoga i nikada nisam upro prstom ni u koga, navodi gradonačelnik, jer znam da se i gospodin Borić trudio da bude po propisima, a imao je velike probleme s onima koji su prodali Kombinat, pa mu je bilo teško funkcionirati, tako da, kaže gradonačelnik, vijećnica nema informaciju u cjelini. Gradonačelnik se još osvrće i na privatnu tvrtku u stranom vlasništvu koja je bila u vlasništvu građanki i građana Belišća i cijele Valpovštine više od 60 godina i naši su prethodnici stvarali vrijednost i pokojni generalni direktor Lulić se istinski trudio sačuvati Kombinat, a čemu je imao prilike svjedočiti. Gradonačelnik dodaje da se nada da će DS Smith nastaviti raditi, jer ih preuzimaju novi vlasnici i da radan mjesta neće biti ukinuta, jer bi to bila katastrofa, jer bi 400 obitelji ostalo bez posla te zahvaljuje sadašnjoj upravi što se trudi izboriti da pogon u Belišću radi. Gradonačelnik zaključno dodaje da se ulazi u predizborno vrijeme i svjestan je da će biti raznih tema, no kao što je rekao i na konferenciji za medije na pitanje koji projekt smatra najvrjednijim u Belišću, rekao je ono što misli, a to je zajedništvo. Nakon što je gradonačelnik odgovorio na pitanja vijećnica, predsjednik Gradskog vijeća je upitao imaju li što dodati, ili treba nešto odgovoriti u pisanom obliku, na što su vijećnice rekly da nemaju te se prelazi na treću točku dnevnog reda.

Točka 3.

Razmatranje prijedloga i usvajanje Odluke o prodaji k.č.br. 569 (zk.ul.br.1160) i k.č.br. 570 (zk.ul.br.1161), k.o. Gat

Izvjestiteljica ove točke dnevnog reda bila je Sanja Takač, tajnica Grada, koja je je ukratko pojasnila prijedlog gore navedene Odluke o prodaji k.č.br. 569 (zk.ul.br.1160) i k.č.br. 570 (zk.ul.br.1161), k.o.

Gat. Tajnica je pojasnila da je izrađen procjembeni elaborat za navedenu nekretninu, kuću i oranicu u Gatu, a nekretnina je ošasna imovina. Prihvatanjem prijedloga Odluke, raspisat će se javni natječaj u vezi s kupoprodajom nekretnine, a za što postoji interes i pismo namjere.

Budući nakon podnietog obrazloženja nije bilo prijavljenih sudionika za raspravu, Gradsko vijeće je glasovanjem jednoglasno s 12 glasova „ZA“ usvojilo Odluku o prodaji k.č.br. 569 (zk.ul.br.1160) i k.č.br. 570 (zk.ul.br.1161), k.o. Gat.

Navedeno prileži ovom Zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Točka 4.

Razmatranje prijedloga i usvajanje Odluka o subvencijama za označavanje pasa neoznačenih mikročipovima, uključivo i obvezno cijepljenje pasa protiv bjesnoće za 2025. godinu, na području Grada Belišća

Izvjestitelj ove točke dnevnog reda bio je privremeni vršitelj dužnosti pročelnika Upravnog odjela za komunalno-stambene djelatnosti i uređenje naselja Vedran Berečić, koji je je ukratko pojasnio prijedlog gore navedene Odluke o subvencijama za označavanje pasa neoznačenih mikročipovima, uključivo i obvezno cijepljenje pasa protiv bjesnoće za 2025. godinu, na području Grada Belišća. V.d. pročelnika je ukratko pojasnio da korisnici prava na subvenciju podnose zahtjev sa svim pripadajućim priložima s dokazom o nastalom trošku i Grad isplaćuje iznos do maksimalnog iznosa od 33,18 eura.

Budući nakon podnietog obrazloženja nije bilo prijavljenih sudionika za raspravu, Gradsko vijeće je glasovanjem jednoglasno s 12 glasova „ZA“ usvojilo Odluku o subvencijama za označavanje pasa neoznačenih mikročipovima, uključivo i obvezno cijepljenje pasa protiv bjesnoće za 2025. godinu, na području Grada Belišća.

Navedeno prileži ovom Zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Točka 5.

Razmatranje prijedloga i usvajanje:

- a) **Odluke o davanju prethodne suglasnosti na visinu osnovice za obračun plaće radnika u Dječjem vrtiću Maslačak, Belišće**
- b) **Zaključka o davanju suglasnosti na Prve izmjene i dopune Pravilnika o unutaršnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića Maslačak, Belišće**
- c) **Zaključka o primanju na znanje izvješća o sigurnosno - zaštitnim mjerama i protokola postupanja u rizičnim situacijama Dječjeg vrtića Maslačak, Belišće**

Predsjednik Gradskog vijeća Dario Fletko je naveo da će se po ovoj točki dnevnog reda rasprava voditi objedinjeno, a glasovanje zasebno. Izvjestiteljica ove točke dnevnog reda bila je ravnateljica Dječjeg vrtića Maslačak, Belišće, Ivana Belcar koja je ukratko pojasnila prijedlog gore navedene Odluke o davanju prethodne suglasnosti na visinu osnovice za obračun plaće radnika u Dječjem vrtiću Maslačak, Belišće, navedenog Zaključka o davanju suglasnosti na Prve izmjene i dopune Pravilnika o unutaršnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića Maslačak, Belišće i navedenog Zaključka o primanju na znanje izvješća o sigurnosno - zaštitnim mjerama i protokola postupanja u rizičnim situacijama Dječjeg vrtića Maslačak, Belišće. Ravnateljica je ukratko pojasnila da se mijenja osnovica za izračun plaće s postojećih 855,00 eura na 987,53 eura, a što je povećanje od 15,5 % koje je vidljivo i iz materijala koji su vijećnice i vijećnici dobili za ovu sjednicu Gradskog vijeća. Nadalje, što se tiče izmjena Pravilnika o unutaršnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića Maslačak, mijenja se broj izvršitelja za radno mjesto odgojitelj, jer se početkom godine otvorilo nekoliko skupina, a sada kreće i program predškole, tako da se broj izvršitelja povećava sa 44 na 50. I, zaključno, pod točkom 5. c) dostavljeno je Izvješće o sigurnosno-zaštitnim mjerama i protokolom postupanja u rizičnim situacijama, a sve je usklađeno s protokolom ulaska i izlaska u školskim ustanovama koji je dobiven početkom siječnja mjeseca, kako bi i vrtići donijeli svoje protokole, a što je i učinjeno. Ravnateljica izvješćuje da su od 24. prosinca 2024. godine svakodnevna dežurstva na ulaznim vratima, a pokrenut je i postupak jednostavne nabave za pružanje usluga zaštitarske službe. Nakon izlaganja ravnateljice za riječ se javio gradonačelnik koji za točku 5. c) navodi da se slaže s informacijom koju je iznijela ravnateljica te navodi da je najsvrsishodnije ići prema zaštitarskoj tvrtki barem do kraja pedagoške godine, do ljeta, ali u međuvremenu ne treba gubiti vrijeme te moli pročelnicu Antoniju Andrašek Barić i tajnicu Sanju Takač da pomognu u provođenju

onoga što se treba napraviti kako bi se zaposlila osoba u Vrtiću, pa bi trebalo ići u smjeru promjene pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i koje uvjete takva osoba treba ispunjavati. Gradonačelnik nadalje dodaje da se u Vrtiću obnavlja kuhinja i da je i to važno reći, a podsjećajući na zahtjev Bizovca i Petrijevacu te mu je kao gradonačelniku najbitnije da se vodi računa o ponudama koje su pristigle kao najprihvatljivije i da kuhinja bude u funkciji. Vrtić kao ustanova, zbog djece, treba voditi računa da u ustanovi bude zaposlena osoba kao dio kolektiva, a upravo zbog tragičnih događanja iz prosinca prošle godine, tako da oni koji nisu zaposlenici, nemaju što raditi, pogotovo u ustanovi kao što je vrtić. Gradonačelnik napominje da je riješen i problem odgojiteljica, a koji je bio iznio na prošloj sjednici Gradskog vijeća te izražava zadovoljstvo što se problem riješio i uz pomoć odvjetnika i dokumentacije koja se prikupila, pa je izvučena i pouka da se treba biti ažuran kako se ne bi dolazilo u probleme, zaključuje gradonačelnik. Za riječ se javio i predsjednik Gradskog vijeća Dario Fletko koji navodi da pozdravlja angažiranje zaštitara u Vrtiću za koje smatra da su bolja opcija od zapošljavanja vlastitog kadra, jer smatra da je jednostavnije platiti zaštitarsku službu. Nadalje, predsjednik smatra da se u Belišću radi o dva objekta i da bi bilo izazovno to pokriti jednim čovjekom. Što se tiče protokola oko sigurnosti vrtića, vodi se evidentiranje vanjskih posjetitelja i to također pozdravlja, međutim želi apelirati još jednom ukoliko je moguće da se postavi tehnička zaštita na objekt vrtića, odnosno videonadzor kao što ima i osnovna škola, jer bi se sa sedam ili osam kamera odlično pokrilo područje cijelog vrtića, oba objekta i centralni dio bivše glazbene škole, a budući su kamere u većini slučajeva povezane s Policijskom postajom, policija može intervenirati brzo te se na taj način mogu i nadzirati, između ostalog, i osobe koje nisu primjerene.

Budući nakon podnijetog obrazloženja više nije bilo prijavljenih sudionika za raspravu, Gradsko vijeće je glasovanjem jednoglasno s 12 glasova „ZA“ usvojilo Odluku o davanju prethodne suglasnosti na visinu osnovice za obračun plaće radnika u Dječjem vrtiću Maslačak, Belišće.

Budući nakon podnijetog obrazloženja više nije bilo prijavljenih sudionika za raspravu, Gradsko vijeće je glasovanjem jednoglasno s 12 glasova „ZA“ usvojilo Zaključak o davanju suglasnosti na Prve izmjene i dopune Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića Maslačak, Belišće.

Predsjednik je naglasio da se za točku 5. c) ne glasuje, već je istu Gradsko vijeće Grada Belišća primilo na znanje.

Navedeno prileži ovom Zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Točka 6.

Razmatranje prijedloga i usvajanje:

Zaključka o davanju suglasnosti na Odluku o izmjeni i dopuni Pravilnika o plaćama i drugim primanjima zaposlenika u Centru za kulturu Sigmund Romberg

Izjaviteljica ove točke dnevnog reda bila je Antonija Andrašek Barić, pročelnica Upravnog odjela za društvene djelatnosti, u ime ravnateljice Tee Glavice. Pročelnica je ukratko pojasnila prijedlog gore navedenog Zaključka o davanju suglasnosti na Odluku o izmjeni i dopuni Pravilnika o plaćama i drugim primanjima zaposlenika u Centru za kulturu Sigmund Romberg navodeći da se izmjenama Pravilnika mijenja osnovica za izračun plaće koja se povećava za 15,5 % te će ista umjesto 468,88 eura, iznositi 541,55 eura.

Budući nakon podnijetog obrazloženja nije bilo prijavljenih sudionika za raspravu, Gradsko vijeće je glasovanjem jednoglasno s 12 glasova „ZA“ usvojilo Odluku o izmjeni i dopuni Pravilnika o plaćama i drugim primanjima zaposlenika u Centru za kulturu Sigmund Romberg.

Navedeno prileži ovom Zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Točka 7.

Primanje na znanje informacije o novim projektima na području grada Belišća:

- a) **Izgradnja nogometnog igrališta s umjetnom travom u sklopu Gradskog stadiona u Belišću**
- b) **Uklanjanje otpada odbačenog u okoliš uz romska naselja**
- c) **Izvanredno održavanje prilazne ceste do Gospodarske zone – dio Željezničke ulice i Ulice A. G. Matoša**

Izvjestiteljica ove točke dnevnog reda bila je zamjenica gradonačelnika Ljerka Vučković koja je ukratko izvjestila Gradsko vijeće u vezi s gore navedenim projektima. Zamjenica gradonačelnika je pojasnila da su informacije o projektima i temelj za današnji rebalans proračuna koji je jedna od točaka dnevnog reda. Zamjenica gradonačelnika ističe zadovoljstvo što je od Ministarstva turizma i sporta za realizaciju izgradnje nogometnog igrališta s umjetnom travom u sklopu Gradskog stadiona u Belišću odobreno sufinanciranje u iznosu od 300.000,00 eura, odnosno ukupna vrijednost radova i opreme je 388.514, 00 eura te se dodao iznos na stavci kako bi se osigurala sredstva za nadzor, pa će projekt iznositi 400.000,00 eura. Drugi projekt je uklanjanje otpada odbačenog u okoliš uz romska naselja kao program Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost i Ministarstva zaštite okoliša i zelene tranzicije. Zamjenica gradonačelnika pojašnjava da su Grad Belišće i Fond za zaštitu okoliša dana 24. siječnja 2025. godine sklopili Ugovor o neposrednom sudjelovanju Fonda u financiranju uklanjanja otpada odbačenog u okoliš, davanjem sredstava pomoći. Ugovorom je odobren iznos od 197.500,00 eura s PDV-om. Zamjenica gradonačelnika se nada da nakon sanacije neće biti potrebe za ovakvim projektima te moli sve koji odbacuju otpad u okoliš da to više ne rade, jer se legalnim putem otpad može deponirati na odlagalište otpada. Treći projekt, navodi zamjenica gradonačelnika je izvanredno održavanje prilazne ceste do Gospodarske zone – dio Željezničke ulice i Ulice A. G. Matoša, a za koju zamjenica gradonačelnika navodi da je u lošem stanju te se Grad odlučio izraditi projektnu dokumentaciju, znači pripremiti se i prijaviti projekt, a time će se riješiti cesta koja ide kroz Željezničku ulicu, Ulicu A.G. Matoša, pa sve do spoja sa Starovalpovačkim putem i Dravskom obalom. Promet koji je prolazio tom trasom i gdje se ulazilo u tvrtku DS Smith, izmješten je i zamjenica se nada da je došlo vrijeme da se cesta uredi. Prema procjeni, vrijednost projekta bila bi oko 780.000,00 eura, a ministarstvo financira do 80 % prihvatljivih troškova, po provedbi natječaja. Vijećnica Jasmina Strugačevac se javila za riječ te zamolila pojašnjenje oko aktiviranja jamstva za uklanjanje nepravilnosti kada se trebaju izvesti radovi, kao što je na Trgu, a firma koja je izvodila radove je u stečaju? Zamjenica gradonačelnika pojašnjava da što se tiče Trga, bilo je više izvođača radova. S jedne strane je to bio projekt „List do lista“ gdje se uređivala sama površina trga, a s druge strane je bio projekt FASEP gdje se uređivala vodovodna i kanalizacijska mreža. Što se tiče firme u stečaju, radi se o Zitexu koji je u jednom trenutku bio u stečaju, ali više nije. I tu je bilo različitih situacija koje su se rješavale u suradnji sa SAFU-om, kao upravljačkim tijelom samog programa kroz koji je projekt financiran. Znači, tvrtka Zitex je u međuvremenu riješila svoje probleme, a ono što je gradu olakotna okolnost je to što je bilo više izvođača, odnosno radilo se o zajednici ponuditelja, pa da je došlo do nečega, druga tvrtka, koja je zajednici ponuditelja, preuzela bi obvezu. Zamjenica gradonačelnika pojašnjava da se uvijek prvo pokuša privoliti izvođača radova da ukloni nedostatke prije no što se aktivira jamstvo, jer aktiviranje jamstva donosi određene probleme za izvođača radova u smislu da su to tvrtke koje zapošljavaju radnike koji su iz okolnih mjesta i uvijek se prvo promišlja o tome da se nekome na taj način osigurava egzistencija. Što se tiče nedostataka na Trgu, konkretno, radi se o cjevovodima, a nedostatke je već otklanjala tvrtka Osijek-koteks, a njih je kontaktirao Hidrobel, odnosno sada Vodovod-Osijek, Podružnica Hidrobel, no očigledno da nisu dobro odradili posao, pa se zamjenica nada da će se sljedeći tjedan uspjeti dogovoriti da se nedostaci otklone. Za raspravu se javila i vijećnica Jozefina Podboj koja pozdravlja točku 7. c) u vezi s rekonstrukcijom ceste do Starovalpovačkog puta i Dravske obale. Vijećnica želi pojasniti da je i cesta na Starovalpovačkom putu također uništena, jer su do prije godinu i nešto dana, dok se nije izmjestio promet i stavila zabrana do 3,5 tona, prolazili i šleperi, pa može li i to ući u neki projekt? Zamjenica gradonačelnika odgovara naravno da može i da se ide pomalo nekim redom i pokušava se rješavati dio po dio. Za riječ se javio i predsjednik Gradskog vijeća koji postavlja pitanje predsjedniku Uprave tvrtke Kombel te navodi da on vozi auto zagrebačkih registarskih oznaka, pa ako vozi otpad na odlagalište, odnosno reciklažno dvorište znači li to da ulazi na odlagalište na osnovu tablica ili prebivališta? Odgovor predsjednika Uprave Andreja Bička je da se mora pokazati osobna iskaznica. Budući više nije bilo prijavljenih sudionika, predsjednik Gradskog vijeća je konstatirao da je Gradsko vijeće primilo na znanje informaciju o provedbi projekta te se o ovoj točki dnevnog reda ne glasuje. Navedeno prileži ovom Zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Točka 8.

Razmatranje prijedloga i usvajanje Zaključka na Prve izmjene financijskog plana za 2025. godinu s projekcijama za 2026. i 2027. godinu „Muzeja“ Belišće

Izvjestiteljica ove točke dnevnog reda bila je Antonija Andrašek Barić, pročelnica Upravnog odjela za društvene djelatnosti, u ime ravnateljice Nade Milas Bosanac. Pročelnica je ukratko pojasnila prijedlog gore navedenog Zaključka na Prve izmjene financijskog plana za 2025. godinu s projekcijama za 2026. i 2027. godinu „Muzeja“ Belišće te navela da se izmjene financijskog plana odnose na Projekt „Inklubel“ – inkluzivne usluge ustanova u kulturi u iznosu od 174.610,00 eura, a koja stavka se nalazi u rebalansu proračuna.

Budući nakon podnjetog obrazloženja nije bilo prijavljenih sudionika za raspravu, Gradsko vijeće je glasovanjem jednoglasno s 12 glasova „ZA“ usvojilo Zaključak na Prve izmjene financijskog plana za 2025. godinu s projekcijama za 2026. i 2027. godinu „Muzeja“ Belišće.

Navedeno prileži ovom Zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Točka 9.

Razmatranje prijedloga i usvajanje:

- a) Odluke o izmjenama Programa javnih potreba u području predškolskog odgoja, školstva i obrazovanja grada Belišća u 2025. godini s projekcijama za 2026. i 2027. godinu**
- b) Odluke o izmjenama i dopunama Programa javnih potreba u kulturi grada Belišća u 2025. godini s projekcijama za 2026. i 2027. godinu**

Predsjednik Gradskog vijeća Dario Fletko je naveo da će se po ovoj točki dnevnog reda rasprava voditi objedinjeno, a glasovanje zasebno. Izvjestiteljica ove točke dnevnog reda bila je Antonija Andrašek Barić, pročelnica Upravnog odjela za društvene djelatnosti koja je ukratko pojasnila prijedlog gore navedene Odluke o izmjenama Programa javnih potreba u području predškolskog odgoja, školstva i obrazovanja grada Belišća u 2025. godini s projekcijama za 2026. i 2027. godinu i Odluke o izmjenama i dopunama Programa javnih potreba u kulturi grada Belišća u 2025. godini s projekcijama za 2026. i 2027. godinu. Pročelnica je navela da se prethodna točka u vezi s projektom u Muzeju nalazi u stavci izmjene Programa javnih potreba u kulturi, a što se tiče predškolskog odgoja, također se dodaje jedan projekt, a to je projekt provedbe edukativnih, kulturnih i sportskih aktivnosti djece za koji se očekuje da će biti odobren uz stopostotno financiranje.

Budući nakon podnjetog obrazloženja nije bilo prijavljenih sudionika za raspravu, Gradsko vijeće je glasovanjem jednoglasno s 12 glasova „ZA“ usvojilo Odluku o izmjenama Programa javnih potreba u području predškolskog odgoja, školstva i obrazovanja grada Belišća u 2025. godini s projekcijama za 2026. i 2027. godinu.

Budući nakon podnjetog obrazloženja nije bilo prijavljenih sudionika za raspravu, Gradsko vijeće je glasovanjem jednoglasno s 12 glasova „ZA“ usvojilo Odluku o izmjenama i dopunama Programa javnih potreba u kulturi grada Belišća u 2025. godini s projekcijama za 2026. i 2027. godinu.

Navedeno prileži ovom Zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Predsjednik Gradskog vijeća je potom konstatirao da je nakon ove točke dnevnog reda vijećnica Josipa Blažević morala napustiti sjednicu zbog odlaska na posao te je na 47. sjednici, od točke 9. nazočno 11 od 15 vijećnika i mogu se donositi pravaoalwane odluke.

Točka 10.

Razmatranje prijedloga i usvajanje:

- a) Prvih izmjena i dopuna Proračuna grada Belišća za 2025. godinu s projekcijama za 2026. i 2027. godinu
- b) Odluke o prvim izmjenama i dopunama Odluke o izvršavanju Proračuna grada Belišća za 2025. godinu

Predsjednik Gradskog vijeća Dario Fletko je naveo da će se po ovoj točki dnevnog reda rasprava voditi objedinjeno, a glasovanje zasebno. Izvjestitelj ove točke dnevnog reda bio je gradonačelnik Dinko Burić, dr.med., koji je pojasnio prijedlog gore navedenih Prvih izmjena i dopuna Proračuna grada Belišća za 2025. godinu s projekcijama za 2026. i 2027. godinu i Odluku o prvim izmjenama i dopunama Odluke o izvršavanju Proračuna grada Belišća za 2025. godinu. Gradonačelnik navodi, a kako je već istaknuto, razlozi rebalansa su projekti, jer kad se radio Proračun nije bilo naznaka da će biti objavljeni rezultati projekata koji su prijavljeni. Gradonačelnik nadalje navodi da će predvidivo, polovicom ožujka ili do 18. travnja 2025. godine biti raspuštena predstavnička tijela zbog predstojećih lokalnih izbora tako da se u narednom razdoblju planiraju održati još dvije sjednice Gradskog vijeća, a kako bi bile donesene sve potrebne odluke. Gradonačelnik ističe da se za projekte moraju osigurati sredstva, jer će u međuvremenu doći i do potpisivanja ugovora, a Gradsko vijeće neće postojati u tom razdoblju do lipnja mjeseca, a prvi korak je dobiti indikativnu ponudu banke za osiguranje sredstava. Gradonačelnik izražava zadovoljstvo zbog projekata koje je pojasnila zamjenica gradonačelnika u točki 7. i što s tiče sportske infrastrukture, a jednako tako i sanacije odlagališta te poziva da svi zajedno apeliramo na sugrađanke i sugrađane da ne bacaju otpad u okoliš, jer se troši zajednički novac na nešto što neodgovorni pojedinci rade. Na sljedećoj sjednici biti će razmatrano završno izvješće za prošlu godinu i već sada znamo, navodi gradonačelnik, da je godina završena pozivno i znatno je smanjen manjak iz prethodne godine, a unatoč svim problemima, 2024. godina je završila pozitivno. Nakon toga, gradonačelnik poziva na toleranciju i da nije ništa neobično, jer su svake četiri godine izbori i radi se za našu zajednicu, spominjući zgodnu poruku na majici i da Belišće ne karakterizira samo neugodan miris, a da miriši na promjene, miriši, i da će pojedine stranke imati i manje vijećnika no sada. Gradonačelnik poziva Gradsko vijeće da prihvati navedene Prve izmjene Proračuna kako bi se projekti mogli realizirati. Nakon izlaganja gradonačelnika u vezi s ovom točkom dnevnog reda, a prije prelaska na raspravu, predsjednik Gradskog vijeća je pozvao Milana Zamaklara, predsjednika Odbora za financije i proračun da podnese izvješće. Milan Zamaklar je naveo da je Odbor za financije i proračun održao svoju sjednicu neposredno pred sjednicu Gradskog vijeća te su Odboru nazočili Milan Zamaklar, kao predsjednik i Dario Fletko, kao član, a Luka Majer se ispričao zbog nemogućnosti dolaska te je nakon razmatranja Prvih izmjena i dopuna Proračuna grada Belišća za 2025. godinu s projekcijama za 2026. i 2027. godinu ista dana na glasovanje te su Prve izmjene i dopune Proračuna grada Belišća za 2024. godinu s projekcijama za 2025. i 2026. godinu od strane Odbora za financije i proračun usvojene jednoglasno s 2 glasa „ZA“ pa se kao takave predlažu Gradskom vijeću grada Belišća na usvajanje.

Nakon razmatranja Odluke o prvim izmjenama i dopunama Odluke o izvršavanju Proračuna grada Belišća za 2025. godinu, ista je dana na glasovanje te je Odluka o prvim izmjenama i dopunama Odluke o izvršavanju Proračuna grada Belišća za 2025. godinu od strane Odbora za financije i proračun usvojena jednoglasno s 2 glasa „ZA“, pa se kao takva predlaže Gradskom vijeću grada Belišća na usvajanje.

Za riječ se javila vijećnica Jasmina Strugačevac koja moli za pojašnjenje navodeći da su sukladno izvješću neovisnog revizora za 2023. godinu za tvrtku Kombel razvidne dugoročne obveze u tablici 11. bilješke uz financijsko izvješće, a također je razvidna i pozajmica tvrtke 3FK u iznosu od 526.434,80 eura. Vijećnica pita u koju svrhu su potrošeni ti novci i kolika je kamata? Predsjednik Gradskog vijeća upućuje vijećnicu da se u ovoj točki govori o Proračunu za 2025. godinu, a vijećnica odgovara da se isto odnosi i na 2025. godinu, jer se prenosi. Predsjednik odgovara da se treba držati Poslovnika Gradskog vijeća, a na što vijećnica odgovara da se svi drže Poslovnika kad smo mi u pitanju, a na što gradonačelnik odgovara tko mi. Predsjednik Gradskog vijeća prekida ovu raspravu navodeći da se može raspravljati o Proračunu za 2025. godinu, sve sukladno Poslovniku Gradskog vijeća te ako vijećnica ima kakvo pitanje u vezi s tim, moli da ga postavi, a ako nema neka postavi pitanje za sljedeći aktualni sat, a o čemu se i vijećnica Jasmina Strugačevac usuglasila te obratila predsjedniku Gradskog vijeća da ne otpuhuje, jer niti ona ne otpuhuje kad ju se prekida te da se ovo dovede na kulturnu razinu i komunikaciju. Predsjednik

Gradskog vijeća navodi da je već dva mandata predsjednik Gradskog vijeća i da mu se ne treba pričati o kulturi. Vijećnica ga je potom upitala je li mu učinila nešto ružno, na što je predsjednik odgovorio dapače, draga ste mi gospođa. Za riječ se javio vijećnik Igor Paloh koji navodi da je još malo ostalo do izbora i da se neke stvari politiziraju na ovaj način te da u lipnju dolazi novi saziv Gradskog vijeća, pa mu je žao što ranije nije napravljeno, jer Udruga gradova u RH organizira obuku vijećnika, pa vijećnik misli da bi nekima koristilo. Za riječ se javio i predsjednik Gradskog vijeća koji navodi da će nešto reći o Proračunu, za promjenu, a u vezi s pitanjem za nerazvrstane ceste te primjerice navodi, da je on vijećnik oporbe, dostavio bi amandman na Proračun i tražio sredstva za nešto što hoće da se napravi. Nadalje, ono što se može pozdraviti nakon dugo, dugo vremena pametnog promišljanja je da se obnavlja glavna cesta u Bistrincima, a koja je u planu s iznosom nešto manjim od 700.000,00 eura, plus dio kod Trga, a ono što je bitno zbog javnosti naglasiti da se do sada cesta nije popravljala zbog FASEP-a. Predsjednik izražava zadovoljstvo da je konačno došla na red za obnovu i cesta koja je definitivno najlošija glavna cesta u odnosu na sva prigradska naselja. Predsjednik upućuje da se oporbni vijećnici izbore za nešto što misle da je potrebno napraviti i pošalju amandmane koji nisu dostavljani već nekih sedam ili osam godina, jer neke stvari ne mogu znati ni on, a ni gradonačelnik te poziva da se prestane politizirati i da se normalno radi.

Budući nakon podnietog obrazloženja više nije bilo prijavljenih sudionika za raspravu, Gradsko vijeće je glasovanjem s 9 glasova „ZA“ i glasovanjem s 2 glasa „SUZDRŽAN“ usvojilo Prve izmjene i dopune Proračuna grada Belišća za 2025. godinu s projekcijama za 2026. i 2027. godinu.

Budući nakon podnietog obrazloženja više nije bilo prijavljenih sudionika za raspravu, Gradsko vijeće je glasovanjem s 9 glasova „ZA“ i glasovanjem s 2 glasa „SUZDRŽAN“ usvojilo Odluku o prvim izmjenama i dopunama Odluke o izvršavanju Proračuna grada Belišća za 2025. godinu.

Navedeno prileži ovom Zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Točka 11.

Razmatranje prijedloga i usvajanje Odluke o davanju suglasnosti gradonačelniku grada Belišća na sklapanje Ugovora o nagodbi između PBZ d.d. kao ovrhovoditelja, Tamare Tomašević, kao dužnika i grada Belišća, kao dužnika

Izjaviteljica ove točke dnevnog reda bila je Sanja Takač, tajnica Grada, koja je je ukratko pojasnila prijedlog gore navedene Odluke o davanju suglasnosti gradonačelniku grada Belišća na sklapanje Ugovora o nagodbi između PBZ d.d. kao ovrhovoditelja, Tamare Tomašević, kao dužnika i grada Belišća, kao dužnika. Tajnica je na samom početku sjednice pojasnila ovu točku kao dopunu dnevnog reda današnje sjednice Gradskog vijeća grada Belišća, a koja je dana na razmatranje Gradskom vijeću zbog roka pristupa dugu koji više nije s 31.12.2024. godine, nego je predložen novi rok s 28.2.2025. godine.

Budući nakon podnietog obrazloženja nije bilo prijavljenih sudionika za raspravu, Gradsko vijeće je glasovanjem jednoglasno s 11 glasova „ZA“ usvojilo Odluku o davanju suglasnosti gradonačelniku grada Belišća na sklapanje Ugovora o nagodbi između PBZ d.d. kao ovrhovoditelja, Tamare Tomašević, kao dužnika i grada Belišća, kao dužnika.

Navedeno prileži ovom Zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Nakon završetka ove točke, pročelnica Antonija Andrašek Barić je zamolila i pozvala sve nazočne na „Noć muzeja“ navodeći da se u cijeloj Hrvatskoj već tradicionalno održava akcija „Noć muzeja“ i svi muzeji su otvoreni za posjetitelje pa tako i naš Muzej u Belišću koji je priredio bogat program. Otvorene su dvije muzejske zgrade, otvoren je i Palej. Čuje se zvižduk našega vlaka Ćire i sve će biti otvoreno do 22:00 sata te pročelnica poziva da se obidnu muzejski prostori i uživa u sadržajima koji se nude.

S obzirom da je dnevni red sjednice iscrpljen, predsjednik je zahvalio svima te zaključio rad sjednice Gradskog vijeća grada Belišća u 19:26 sati.

Zapisnik sačinila:
Tajnica - Sanja Takač, univ.spec.admin.publ.

Sanja Takač



Predsjednik Gradskog vijeća:
Dario Fletko, mag.ing.comp.

Dario Fletko